邮储银行武汉市分行

利企为民 长期价值共同缔造







H股股票代码: 1658 客户服务热线: 95580 网址: www.psbc.com



利企为民,是服务本色,是价值追求,也是金融天职。一直以来,邮储银行武汉市分行紧紧围绕区域发展战略,坚守"为客户创造价值"的理念,一头连着实体经济的发展大计,一头连着百姓福祉的民生实事,切实将金融服务融入"寻常"、落到"细微",共同绘就一幅金融与经济社会和谐共生的美好画卷。

▶传递普惠金融温度:服务一个人 带动一片村

"我算是体会到什么是'雪中送炭'。这笔贷款不仅解决了我的资金短缺困难,更给了我未来扩大经营的信心!"新洲区双柳街道家湖村喻先生,从事十多年特种水产养殖及饲料经销,经营着武汉兴渔鑫养殖专业合作社。由于养殖规模扩大,经营项目新增特种水产饲料经销,一时融资缺口增大,遇到"成长的烦恼"

正当喻先生愁眉不展之际,邮储银行武汉市分行送来了及时雨———笔及时到位的贷款支持

"你们是怎么知道我这紧缺钱的呀?"喻

先生看到主动登门的银行经理,既惊又喜。 银行经理开起了玩笑,"你不记得我们,我

们可惦记你呀?" 原来,喻先生与邮储银行武汉市分行的合作可以追溯到五年前。彼时喻先生的特种水产养殖100余亩,在邮储银行武汉市分行的贷

款支持下,特种鱼养殖越长越好,品质优良,产量提高,养殖规模逐步扩大至200亩,发展走进了"快车道"。 "这是你好我好大家好的事情,我要让更多人知道。"后来,喻先生主动做起了"宣传

员",积极向银行推荐合作社内的特种水产养

殖户和当地大规模水产养殖客户,还积极配合邮储银行武汉市分行对家湖村进行信用村建设工作。通过喻先生成功"营销",邮储银行武汉市分行又陆续向五位当地养殖户发放贷款,并成功建成一个放款超300万元的信用村。

喻先生的故事是一个缩影。邮储银行武汉市分行坚持产业深耕,普惠服务三农产业,以"产业+信用村"模式深入开发水产养殖行业。截至目前,该行针对水产养殖行业投放普惠金融贷款余额超4.7亿元,以百姓情怀和实际行动满足各类金融需求,传递普惠

▶"1+N"团组服务,为科技金融注入源源动能

做好科技金融大文章,助力"科技一产业一金融"良性循环,关键着眼点是高质量服务专精特新企业。邮储银行武汉市分行协同多部门,以客户为中心,"1+N"团组服务向"新"而行,成为一股澎湃的力量。

所谓"1+N"团组服务,即是为科创企业服务一线战场作为"1"的客户经理,提供"N"的产品专家的响应支持,形成稳定合力,尤其针对科创企业综合化、专业化的金融需求,提供灵活有效的金融服务。

"感谢邮储银行武汉市分行的支持,针对企业回款提供协议存款产品,充分满足了资金高效使用的需求。"武汉一家高新科技有限公司负责人说。据介绍,成长期的科创企业,往往存在轻资产、无抵押的特点,与银行传统的信贷模式不匹配,过去较难获得金融信贷支持。而对于企业来说,此时往往正需要较大资金、较长周期投入,现金流问题就会成为掣肘企业发展的重大关于。

邮储银行武汉市分行"1+N"团组服务打破常规做法,主动拜访企业,统筹各类金融资源、产品、服务和渠道,为企业定制专项服务方案,差异化、优质高效的组合金融服务,一举解决了科创企业的燃眉之急。

用户见证,口碑相传。邮储银行武汉市分行"1+N"团组服务竭诚满足企业在不同成长阶段的各类需求,不仅收获赞誉满满,也受到科创企业的关注,慕名而来的科创企业一起为企业长远价值发展碰撞合作火花。

▶践行"为民"初心 共赴美好生活

"我正准备翻修房子,参加'以旧换新'活动,叠加邮储信用卡支付优惠,真的省了不少钱。"近日,市民赵女士说起邮储银行武汉市分行的"以旧换新"活动,连竖大拇指。

为积极响应国家关于绿色金融的政策导向,将绿色发展理念融入日常经营和战略规划之中,为绿色产业提供强有力的金融支持,邮储银行在全省范围内推出"以旧换新"信用卡满减活动,鼓励消费者更换老旧家电、家居等产品。

邮储银行武汉市分行相关负责人介绍: "2024年5月以来,银行联合地方政府、中国银 联、商户,在政府消费券活动基础上,增配银行 消费优惠券,多券叠加,推出了家电以旧换新 消费满减活动。"

据介绍,活动期间,邮储信用卡用户参与以旧换新,不仅能享受到政府大额补贴,还能通过邮储信用卡支付享受满减优惠活动。

位于后湖大道上的邮储银行网点,近期咨

询"以旧换新"政策的市民明显多起来,大堂经理步履不停,一直满脸笑容地解释推广政策: "线下线上都有活动,让大家享受最大活动优惠!"

在接下来"十一"黄金周的消费节点,邮储银行武汉市分行将以"邮储消费节"为主题,在武汉市内各大热门商圈投入大额满减权益和线下沙龙活动,为广大消费者带来更多的优惠实惠,敬请期待。

^{付。} (文/钟璇 郭奔 张小艳 殷博闻)

建设美好生活





客户服务热线: 95533 网址: www.ccb.cn

